

工人工资拖了20多天,工厂老板说资金暂没收回,打下欠条保证——

下月10号前一定把工资还清

本报10月22日讯(记者

于荣花 刘涛) 10月21日,博兴县兴福镇一外地民工打来电话称,他和另外几位工友在一铸造公司上班后却未得到全部工资。10月22日,记者来到博兴县兴福镇,拖欠几位民工工资的某钢铁铸造厂老板说起此事竟是一肚子苦水。

“说好9月30号汇到账户,又没消息了!”10月21日,菏泽来博兴县兴福镇打工的民工老齐打来电话说,9月16号他和另外三位工友结束工作前,厂方承诺将剩余的欠款两万两千元在9月30日前打到他们的银行卡上,可一

直到现在都未等到工资。

10月22日,记者来到博兴县兴福镇。老齐告诉记者,他和几位工友6月17日前后来到博兴县兴福镇一钢铁铸造厂工作,“当时是我介绍村里人到这个钢铁铸造公司打工的,说好一天150元,我没有收任何的好处,现在没发工资,村里伙计都找我,我也着急得不行。”老齐向记者介绍,他们手中只有一张厂方老板当时写在一张纸上的已付款明细和未付款的到账日期,记者看到,纸张上写着“余工资9月30号前结清”。

9月30日未收到工资,10月17号,心急的老齐和另外

两位工友从菏泽再次来到兴福镇向厂方负责人讨要欠款,“找了老板后,他让我们再等五天,他也说了很多苦衷,可我们心里没有着落,钱也急等着用啊。”为了等待工资,老齐和几个工友就近在原工厂附近找了一份零活,等待剩余工资到账。

随后,记者来到一个搭着简易厂房的工厂院内,见到了老齐所说钢铁铸造厂的魏老板。魏告诉记者,工厂生意遇到很多困难,供货的资金都没有收回来,“本来想着三天前能够开工,产品出来后就可以有一部分资金到位,欠工人的工

资也可以马上打到他们卡上,可是开工时间比我预计中晚了三天,今天才刚刚开工,因此原本说好要打给民工的工资也迟迟没有到位。我其实也想早早将钱还清,愁得不行。”

为让讨要工资的民工放心,魏老板又给老齐和其他三位民工开出了一张欠条,保证在11月10号之前将拖欠的工资还清。魏告诉老齐及其工友:“11月10号前如果你们还想在我这儿干活也可以继续干,想在周边的工厂干活的话也可以到我这来吃饭,晚上我也可以提供住的地方。”

优惠券没有期限 店家硬说超期了

本报10月22日讯

(记者 张卫建 通讯员 王晓平) 拿着没有期限的优惠券到餐馆吃饭,结账时却被告知优惠券超期,顾客据理力争,但还是没能争过店家。优惠券上明明没有期限,怎么能超期呢?

10月19日,邹平县的王女士和几个朋友逛了一上午街后商量着去吃火锅。她们来到县城内的一家涮锅店,用餐结束结账,一共花了153元,王女士出示了该店写着“6.3折”的优惠券结账,但服务员告诉王女士,优惠券已过期不能继续使用。

王女士在进店之前曾专门看过优惠券,上面没有标注有效使用期,并且这家火锅店刚开业不久。王女士将这种情况告诉了服务员,但服务员称王女士持有的优惠券是他们店刚开业时发的,在国庆节前就已全部作废。王女士质疑商家称优惠券已经作废,但是为什么没有

通知持券顾客?服务员解释称,凡是国庆节前持这种优惠券到店消费的顾客在结账时都已被被告知。无奈之下,王女士结了全款。本想着请客和朋友吃饭,不料却碰到这样一件让自己难堪的事,王女士很难接受,一气之下,将店家投诉到了邹平县消费者协会。

消协工作人员接到投诉后,立即赶到现场。在询问了服务人员、查看了国庆节前后一个月的结算账单及王女士出示的优惠券内容后,工作人员认为服务人员所称的优惠券已于国庆节前到期情况属实。消协工作人员认为,该餐馆在没有标明及未通过有效方式告知消费者优惠券有效使用期限的情况下,单方面作废优惠券,属欺骗误导消费者行为。经调解,该餐馆给王女士按优惠券的折扣进行结算,并在店门口竖起“6.3折优惠券于2012年9月30日到期”的提示牌。

阴茎延长增粗280元

本院采用韩国纳米整形自身延长增粗术”通过松解牵制阴茎的部分深浅韧带,不添加任何材料延长至体外数厘米相应增粗,大幅度提高性功能,一次性治疗终身受益,不回缩,安全无痛苦,随治随走。

阳痿早泄的终点站260元

本院男科是本市唯一一家引进国际权威技术“选择性背神经阻断术和血流量优化术”治疗阳痿早泄的医院。该微创技术是通过高科技技术系统,针对性矫正阴茎血流量,降低龟头超长敏感性,提高射精刺激延长射精时间,一次性治疗阳痿早泄、手淫体虚、射精无力或不射精等,见效快,不复发,一次性解决,随治随走,微创无痛,疗效确切,恢复快,明显提高夫妻生活质量,特别是对顽固性早泄或久治不愈的早泄有特效。

韩式包皮包茎80元

本院采用“无痛韩式包皮包茎整形术”电脑治疗仪精确定位,自动测量长度以“圆滑、美观、微创、无痛、不出血、不留疤、愈合快、可无需拆线、随治随走”等突破传统手术的优势。

前列腺炎、湿疣疱疹

疫苗排毒280元

湿疣疱疹是一种性传播疾病,多好发于男女生殖器和肛周,初期为丘疹、小红点、水疱等传染性强,复发率高,治疗不当易癌变。

本院采用国际前沿技术“基因埋植+疫苗排毒”用药一次见效,2-4小时亲眼目睹毒素排出体外,修复细胞,增强自身免疫产生抗体。一般3-5天彻底治愈,有效攻克复发难题。

治疗范围:湿疣、疱疹、淋病、龟头炎、支衣原体感染、尿频、尿急、急慢性前列腺炎等男女泌尿性疾病,费用低治愈率高,可签协议治疗。

电话:0543-3215181 3225377

地址:疑难病研究院黄河四路渤海九路十路之间路北二楼男科

免费体检 关爱老人

近日,胜利油田和滨南社区共同组织的“医诊进社区 健康送居民”滨南片区医疗巡诊活动在滨和谐广场举行,在传统佳节九九重阳节前夕为社区老人们送去一份爱心。

本报通讯员 时维涛
吴鹏 本报记者 王泽云
摄影报道



上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



愿望所及现在一触可及。尊崇梦想已然轻松可享。

现在起,成为新帕萨特车主,即可在专属两款非凡礼遇中任选其一。

礼遇一:购车即赠全新iPad,或获选5万公里“畅行无忧”尊崇保养套餐;如置换新帕萨特,额外再享8,000元优惠。

礼遇二:购买新帕萨特任一车款,即可享最高二年零利率的金融优惠方案。(V6车型不参加此优惠)。

选择新帕萨特1.4TSI节能环保车型,更可再享3,000元/台的节能惠民补贴。

多款智惠方程,轻松自由组合,必有一款符合独具慧眼的您!

滨州和佳 滨州和硕

“桑塔纳199计划”——只要199元,就有机会将价值76800的桑塔纳新秀开回家。

赶快行动吧!

新帕萨特,时代方向,由你掌握!详情请询上海大众汽车经销商。活动截止日期为本月底。

New Passat 新帕萨特

—唯不凡之势 定世界之局—

上海大众汽车客户服务热线 400-820-1111 官方网站 www.svw-volkswagen.com

滨州和佳汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999

地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南

滨州和硕汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999

地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交汇处)

山东邹平金通汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-4344028

地址:邹平县新汽车站北临100米路东



广告订版电话:

0543-3262626